


1-aa urpa



1-aa urpa

1 Kak ogHum cnoBom Ha3BaTb CyMMy
ANWH BCEX CTOPOH?

HHEPVIMETP



1-aa urpa
) Bo ckonbko pa3s necTtHuLa Ha WEeCTON 3Tax

AomMa OornbLue fieCTHULUbI HA BTOPOU 3TaX 3TOro
Xe goma?

PELWIEHWE:

[10 6 aTaxa — 5 nponeToB
[1o BTOpOro — 1 nponet

51=5

OTBET: B 5 pas




1-aa urpa

Ee 3HaKOMCTBO C MaTeMaTUKOM NPOn30LLNO B 8 NeT, TaK Kak CTEeHbI ee
KOMHaTbIl ObINU OKNeeHbl IMCTaMu ¢ 3anMcaMM NeKumMn no matemMaTtuke.
KTo oHa?

. Kop6oT
. Kropu

. KoBaneBckas
. Kpynckas

> O -



1-aa urpa
BctaBbTe BMECTO «3BE3104YEK»
NPOnyLUEHHbIE LUNMPPbI TaK, YTOObI
YMCIro Oenunocb U HaA 5 1 Ha 9:
35%13*
1.91T04ncna1mo
2. 0Todmncna1mb

3.9touncnasum 1
4. 9touncna9 mnb

drouncna 1 nbs



2-aa urpa



2-as urpa

] ITO CIIOBO MMEET NnaTUHCKOE
NPoONCXoXaeHne, o3HavatroLllee
«J1EH», «NbHSAHAA HUTbY», KLLUHYPY,
«BepeBKa». B kakom 3HavyeHuun
Mbl YNOTpebnsem ero cemyac Ha
YpOKe MateMaTukn?

JIMHW A



2-aa urpa

2 B wkone 400 y4eHUKOB. [loyemy
MOXHO yTBepXAaTb, YTO NO KpanHeW
Mepe y ABOUX yYalluxca coBnapaet
IJeHb poxaeHna?

B rogy 365 nnu 366

OHEW, a KOJTIMYECTBO
'}?’ YYEHUKOB OOribLLE
(400).



N.H.TONCTOW M.B.JIOMOHOCOB A.C.NYWKWH

3 KTo aBngaetca aBTopom y4ebHuKa ong
OeTen noa HasBaHMeM «ApudMeTuKka»?



J1.H.TONCTOWU

Benukun PYCCKUA nucatenb IleB
Hukonaesu4 Toricton nposiBrsiyi 0CoObIN
MHTEPEC K  MaTemMatmke U €€
npenogaBaHUO, MHOIO JEeT npenoaaBar
Ha4Yyana mMateMaTukm B OCHOBAHHOU UM
e FICHOMOMAHCKOW LWKONe W Hanucan
OPUrMHanNbHbIN YY4EOHUK « APNDMETUKNY .



2-aa urpa

& B kakom cny4yae Mbl CMOTPUM
Ha 3, a roBopum 157

Koraa
onpeaensem
BpemMs




3-as urpa



3-bs Urpa
o B YEPHOM siliuKe NeXUT npeamMeT, HasBaHue
KOTOpPOro npou3oLUsio oT rpeyecKoro croBa,
O3HavawLiero «urparnibHasa KoCTb». TepMUH
BBenu lNudaropenubl, a UCNONb3yeTCH 3TOT
npegmMeT B Urpax maneHbKMmMu getbmMu. Uto B
YepHOM fiLLUKe?
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3-bs Urpa

® EcnuB 12 yacoB HOYM naer
A0XAb, TO MOXHO NU Yyepe3 72
yaca oXXupgaTb COJIHEYHYIO
noroay?

OTBET: HET, BYOAET HO4Yb!!!



[MTNPATOP APXMEL

3 NMepen Bamu nopTpeThbl ApeBHErpeyYeCcKnx y4eHblx,
xuswux B VI — lll BB. 4o H.3.
[1eBN30OM KaXXgoro, KTo HaLlesn 4YTo-TO HoOBoOe, SIBNSeTCH

CJZI0BO «IBpuUKal».
Tak BOCKITUKHYJ1 Y4€HbIN, OTKPbIB HOBbIU 3aKOH.

KTo 31O OBLIN?



APXVIMEL



3-bs Urpa

4
MHOXeCTBO TOYEK MNIOCKOCTMU,

PaBHO yaarneHHbIX OT JaHHOW
TOYKN

OTBET: OKpy>XHOCTb






4-aa urpa

JlokoTtb, Aroum, @yT.

" Pacnonoxure e.qm-m@b VII-b\B
nopsiake yobiBaHUH. Q
/

\
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| NOKOTHL =46 CcM™M
| byt =30 c™m
| aroum = 2,5 cm



4-aa urpa

0 ['Ae B paccyXxaeHuu gonylleHa
oLunobKa?

B paBeHcTBe a° - a“ = a° - a® Kaxayro u3
yacteu pasfiokKUM Ha MHOXUTES U
pasHbIMu crocobamu:
a(a-a)=(a-a)(a+a), a3arem obe
yacTu pasaennsiv Ha Bbl paxeHue (a -a)
unonyyunua=a+a, uam a = 2a?

(a -a)=0, aeneHue Ha O He onpeaeneHo



4-aa urpa
. Kto aBTOp YyuyebOHuKa
3 «Anrebpa-9»?

1. Hypk
2. MakapbliyeB
3. KonmaropoB

4. MopakoBu4
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4-bs urpa

@ B pgByx «kapmaHax peHer
NOPOBHY, U3 OOAHOro KapmaHa B
apyron nepenoxunu 1 py6. Ha
CKOJIbKO OonblLle geHer ctano B
3TOM KapmMaHe?



O-aa urpa



5-aa urpa

1 Kak Ha3biBaeTcsi 4acThb
NPSAMOU orpaHMYeHHas
ABYMSl TOYKaMuU?

OTPE30OK



D-aa urpa

@ 1dém odun venoeek e apyaou 2opod
u npoxodum 8 deHb o 40 eépcm, a
dpya2ou 4yesioeek UOEém Haecmpeyy
eMy u3 dpy2020 20poda U 8 OeHb
npoxooum rno 30 eépcm. PaccmosiHue
Mexxady eopodamu 700 eépcm.

Uepe3 ckosibKO OHelu NyMHUKU
ecmpemsimcsi?

700:(40+30)=10(aHen)



N.H.TONCTOW M.B.JIOMOHOCOB A.C.NYWKWH

KoMy npuHapgnexart cnoBa:
«BpoxHOBeHMe HY)XHO B reOMeTpuMu,
Kak U B MO33UN»"?



A.C.ITYLLKNH



5-aa urpa

@ YacTtb npsmown,
orpaHn4yeHHasa ¢ OgHOW
CTOPOHBI

JlyY



6-aa urpa



: 6-as urpa
Kakoe uncno B [lpeBHeM Pume
3anucbiBaeTcsa oyksou D?

Prmickiie 1pidppel

1 [ 100 C
> |V 500 D
10 X 1000 M
30 | L (2000 Z




6-aa urpa

€ Ha yacax nonosuHa 9. Yemy
paBeH yron Mmexany 4acoBou U
MWUHYTHOW CTpPEenkKon?

30°
45°
75°
90°



[MTNPATOP APXMEL

= Ha Morune 3toro BenukKoro y4yeHoro (MaTemMaTuKa,
dmn3uka, mexaHuka) Obin yCTaHOBIIEH MNaAMSATHUK C
n3odbpaxeHmMem LwWwapa U OMUCAHHOrNO OKOMO Hero
uunuHapa. Cnycta noutn 200 neTt No 3aTOMy YepTexy
Hawnu ero moruny. KTo aToT y4yeHbIn?

Apxumepn, XxmBLIKNK oKoso 287-212 rr. 4o H. 3. U300peTeHUsa 3Toro
YYE€HOro v NOHbIHE UCNOSb3YHOTCA B ObITY N TEXHUKE.



6-aa urpa

& rpeueckoe crnoso, KoTopoe B
nepeBode Ha PYCCKUU A3bIK
03HaYaeT «3eMremMepue

A. reorpaus
b. reoge3ud
B. reometpuga

[. reonorus reomeTpusd



/-asa urpa



/-as urpa

1 HazoBuTe aHTTMUNCKYI0 Mepy
ONMAHBI, AaBLUYIO UMSA
N3BECTHOUN reponHeEe CKa3KMW.

[1tonm.



/-as urpa

2 Ecnu HauepTUTb YETLIPEXYTOSTbHUK U
NPOBECTN B HEM AMaroHanm, To CKOJMbKo
TPEYrosibHUKOB MOXXHO YBUAETH HA 3TOM
yepTexe?



EBKJ/IH/ HHPATOP Canveccxwi Ppancya BHET
(IV-III 6. 00 . 3.) (V5 e 0 n. 2) (1340-1603)

Cawmbil 00s1208€4HbIU yHebHUK MameMamuKu rpuHaoexum

:3 amomy y4eHomy. Ceoro cucmemMy 2eomMempuu OH co3oarl 3a
300 nem 0o Haweu 3pbl. Ho 86180061 U MeopeMbI 3mMo2o
y4eH020 u3y4arom 8 wkorsie u rno ceu O0eHb. «Hmo u
mpebosariocb dokazame» - 3MUMU CcrioeamMu 3aKkaHyueaemcsi
Kaxooe Mamemamu4ecKoe paccyXoeHue 8esiukoz2o
Mamemamuka 8 e2o y4yebHuke. Kmo amo?






/-as urpa

10

ot
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4 Ha pykax 10 nanbLes.

CkonbKo nanbueB Ha 10 pykax?

50



8-asa urpa



8-aa urpa

1 Y10 Takoe XUOKUA
Kybundeckun geunmeTtp?

1 nuTp



8-aa urpa
Ha pgocke 3anucanum cymmy
21BeHaauaTy Tbicsau,
nBeHaguaTtn COTEH U
npeHaauatu. lenutca nu
NaHHas cyMmma Ha Tpu 6e3
ocTtaTka?



[MTNPATOP APXMEL

:3 Mepen Bamu nopTpeThbl ApeBHErpevYecKnx
yueHbliX, xuBwux B VI — lll BB. 00 H.3.

KTO U3 3TUX y4yeHbIX y4yacTBOBan B
aTNeTN4YeCKUX COCTA3aHUAX U HA ONMUMIMUNCKUX
urpax obisn1 AgBaxAbl YBEHYaH flaBPOBbLIM
BEeHKOM 3a nobeay B KynayHom 6o10?



M

[TMOATOP



8-aa urpa

B kowenek nonoxunu 15 Kynop

HomuHarom 10 pybnen, 50 n 100 pybnen.
N3BecTHO, 4YTO 50 — TK pybneBbIX KIOMOP B
/ pa3 bonbLie 4yem 10 — T pybnesBsbIX.
Ckosnbko kyntop HoMmuHanom 100 pybnen
NEeXNT B KoLlernke?

{ WTYK



9-aa urpa



: 9-aa urpa

CKONbKO KBAAPATHLIX
CAHTUMETpPOB B
KBGAPATHOM MeTpe?

1M?=100cm-100cm=10 000cm?



9-aa urpa
Ha nonke ctoaT 3 MeXaHU4YEeCKUX YacoB.
3BECTHO, YTO NepPBbIE Yacbl OTCTAOT
Ha 1 MUHYTY Kaxabln 24 4Yaca, BTopble
0 He XOOAT BOOOLLEe, a TPETbU OTCTAlOT
Ha OQHY MUHYTY KaXkabln Yyac. Kakune

Yyacbl OyayT NokasbiBaTb NPaBUITBHOE
BpeEMSI Yalle ocTanbHbIX.



9-aa urpa

3 B gome 100 kBapTup.
CKorbKo pa3 Ha Tabnuykax
HanucaHa undpa 97?



9-as urpa

q'Tpl/l B KBagpaTte paBHO
OEBATH,

YyeTblpe B KBagpaTe paBHO
LLIecTHaALaTu.

Hemy paBeH yron B
KBagpare”?



10-aga urpa




10-as urpa

1 [lepeBegnTe Ha
OpeBHerpeYvyeckni A3blk
ClioBa «HaTsdHYTasa TeTMBa»?

Iy
4//70’6/7
Y
%4




10-as urpa

9 Y ctona 4 yrna. OaunH yron
oTpe3anun. CKONbKOo yrnos
OCTanocb?



[MTNPATOP APXMEL OAJIEC

3 OH n3obpen ans 3alnTbl CBOErO
ropoga Cupaky3sbl MOLLHbIE MaLUMHbI-

KaTanynbTbl, U300pen BUHT. KTO 3TOT
YYEHbIN?



10-asa urpa

APXME[



10-as urpa

§ CKOnbKOo HYXXHO caenaTb
paACnuros, YToOb!
pasgenunTtb bpeBHO Ha 4
yacTtun?



CoL)
APUEZMETMHUKA

U3 cnoBa «apudpmeTnka» Hy>KHO COCTaBUTb KaK MOXHO
oonble cnoB. Kaxayro OykBy pa3peluaetcs
MCNONb30BaTb CTONMbKO pa3, CKOSIbKO OHa BCTpe4yaeTcH B
3TOM CnoBe, T.e. OyKBbl «a» U «M» - ABa pa3a, a ocTarnbHbIe
— no ogHomy. TOT, KTO Ha30BET NocreaHee CroBo, -
nobeaut. Ha BbiINnonHeHUe 3agaHnA OTBOAUTCH 2 MUHYThI.

Bpemsa nowno...




Pasragante aHarpamMmmbl
MNHA + ELIA =

LLEEHA + NOW =
Bbl + ATOC =
CY + UPA =

TEHb + TEC =

TEPEM + T1UP =

EJlb + TAINOK + 3A =



Cnacnbo 3a BHuMmaHuell!l



